



Зимние затеи (для корпоративных групп)

Продолжительность: 8 часов

Место начала / Завершения тура: Великий Новгород / Великий Новгород

Места показа: Софийский собор, Музей народного деревянного зодчества Витославлицы, Новгородский кремль, Грановитая палата

Допустимый возраст: 0+

Цена от 4 800 RUB

В стоимость тура включено

- экскурсионное обслуживание, входные билеты
- транспортные услуги
- обед
- интерактив с Дедом Воеводой, наливка /глинтвейн 1 порц.

Описание тура

В программе:

Кремлевские прогулки с посадником, невероятные артефакты Грановитой палаты, уютные избы МДЗ Витославлицы, а также нас ждут веселые хороводы с Морозом Воеводой, зимние фанты, новогодние поздравления и другие зимние забавы с согревающим глинтвейном

Программа тура

10:30 Театрализованная экскурсия «Кремлевские прогулки с посадником Сбыславом/ Евфимией/ Агафьей». (~1 час)

Во время театрализованной экскурсии посадник /посадница поведает гостям города и самим новгородцам о том, как Детинец строили, о твердынях его – башнях крепкостенных, о славном князе Владимире Ярославиче, что воздвиг город каменный и делах его ратных. Расскажет о храме чудном Бориса и Глеба, что Садко Сытиныч выстроил, о святынях собора Софийского, о вратах Магдебургских, о дворе Владычном.

11:30 Посещение Грановитой палаты. Экскурсия. (~1 час) Это Золотая Кладовая Великого Новгорода. Гости посетят одно из самых значительных собраний ювелирного искусства в России. На выставке представлено около двухсот памятников золотого и серебряного дела, мелкой пластики византийских,

русских и западноевропейских мастеров, охватывающих период с VI по XIX столетие.

ИЛИ посещение Здания Присутственных мест. (~1 час)

Экспозиция «История Новгорода и Новгородской земли». Предметы быта из керамики, металла и дерева, кости, детали костюма из кожи, ткани, образцы вооружения и средств передвижения, музыкальные инструменты в сочетании с документальным, сфрагистическим, нумизматическим материалом дают яркое и верное представление о средневековом Новгороде.

13:00 Обед в кафе города

14:00 Музей деревянного зодчества «Витославицы» под открытым небом – одна из самых интересных и замечательных достопримечательностей Новгородской области. Здесь собраны уникальные подлинные деревянные строения – церкви, избы, хозяйственные постройки. Вы побываете в настоящей русской избе, увидите уникальную утварь наших прабабушек и прадедушек, посетите настоящую древнюю кузницу, узнаете, что такое гумно, услышите древние колокольные звоны.

15:00 Развлекательная программа «Мороз Воевода забавляет гостей»

Есть ли в Великом Новгороде свои традиции празднования Нового года? Конечно, есть! И еще какие! Новгородский Мороз Воевода приглашает гостей принять участие в зимних играх. Себя показать, других посмотреть, проводить Старый год, да порадоваться Новому.

Веселые хороводы, зимние фанты, новогодние поздравления и другие зимние забавы новгородцев порадуют гостей и никому не дадут замерзнуть. Мороз Воевода научит, как перебраться через ледяную реку, как поймать за хвост удачу, как правильно загадывать новогодние желания. Красны девицы покрасуются с яркими лентами в косах, а добры молодцы побьются «ледяными дубинками». И обязательно все станут победителями! Особый сюрприз от Мороза – рюмочка с согревающим новгородским напитком – ягодной настойкой, которую гостям преподнесёт Волшебница Зима на расписных подносах и ярких рушниках.

16:30 Завершение программы. Свободное время

Трансфер на жд вокзал

Места сбора группы

Великий Новгород

Великий Новгород